



来源: Peggy Sirota

迈克尔·道格拉斯

一位联合国的和平大使

为结束核威胁而奋斗

1945年

联合国成立，一个主要目标可引述为：“让子孙后代远离战争灾难”。

联合国的创始者们注意到20世纪的两次世界大战给人类带来“无尽的痛苦”。自联合国成立以来，全世界已有 191 个国家加入了这个组织。

没有哪个地方能像联合国这样，所有国家一道为了和平而努力，用唇枪舌战而不是武力冲突来解决问题。当然，联合国也常常会在美国的支持下用武力帮助确保和平。

全球正面临着全球性挑战，包括确保生物多样性和遏制大量物种灭绝、扭转渔业资源枯竭、控制海洋倾倒、防止臭氧枯竭、阻止全球变暖、控制和消灭恐怖主义以及大规模毁灭性武器、控制大范围流行性疾病、消除极度贫穷和缺乏清洁饮用水造成的悲剧以及解决由失败国家引起的危机。没有哪一个国家甚至由几个国家组成的小集团能够独自成功处理这些问题。

联合国基于政治上的周密思考，而这种思考产生了成功的管理原则，增加了国家的财富。这在市场自由度、宗教自由、独立司法、政府透明度和问责制、民主以及对公民自由和人权的高度尊重等方面都有所体现。这些几乎发展成为普遍的目标和标准。所有坚持这些原则的国家都是最安全和健康的国家。

联合国由这样的国家所指导，同时为穷人和弱者表达他们的愿望提供了惟一可行的场所。



联合国
来源

国际行为标准的建立是现实主义通向理想主义的途径，我们需要的只是道德领导。当道德领导与权力结合时，它就唤醒了世界。道德领导需要人们信守其所做出的承诺和应负的责任。

我们的一个主要目标是实现我们在目前拥有 189 个缔约国的《不扩散核武器条约》中的诺言。2005年联合国将正式审议这项对我们的安全来说必不可少的条约。国际原子能机构（原子能机构）在这项条约下扮演着至关重要的角色。它是核查有关国家没有从事核武器研制工作的世界核视察机构。我有幸参观了设在奥地利维也纳的联合国办事处和原子能机构总部，了解到这项工作的艰巨性。我们需要支持原子能机构，确保其能够持续和顽强地与核武器作斗争。

在《不扩散核武器条约》2000年审议会议上,美国与其他缔约国做出了一项承诺。让我们重温当时的承诺:“有核武器国家明确承诺全面销毁核武库……实现核裁军……”。

全世界有好几枚核武器,90%以上由俄罗斯和美国所有。大部分核武器的破坏性比投放在广岛的原子弹高出许多倍。

俄罗斯和美国的核武库处于战备状态、瞄准目标和准备发射,等待着三次短计算机信号。这些一触即发的装置可以摧毁大约10万个广岛,对人类造成巨大的威胁。核武器可能被意外使用或是被某些国家甚至恐怖分子故意使用。这些武器对我们的星球构成难以接受的威胁。

我们必须践行我们明确的承诺,以实现我们的诺言。否则,未来更多核武器国家的涌现以及新型核武器的制造将只能增加人类的危险。世界需要一个更有效的防止核扩散和核裁军的制度,世人期待着我们起到领导作用。

迈克尔·道格拉斯是著名的电影电视演员和制片人,他坚定地投身于包括防止核扩散以及阻止核武器小型和轻型化在内的裁军事业。他在1998年被任命为“联合国和平大使”。本文根据他在2003年10月美国国会发表的主旨讲话“单边主义限制”改编而成。

联合国和平使者是那些在艺术、文学、音乐和体育方面被公认拥有才华并且愿意帮助世界集中关注联合国工作的人士。

珍妮·古道尔博士以其在坦桑尼亚对黑猩猩的开创性研究工作而闻名。鉴于她在研究、教育以及环境宣传方面做出的贡献,联合国秘书长任命她为一个顾问团的成员,帮助推进“可持续发展世界首脑会议”确定的目标。古道尔博士利用“世界和平日”倡导世界和平。



图片来源:潘米

歌剧歌唱家卢恰诺·帕瓦罗蒂积极致力于减轻战争带给儿童的苦难。十多年来,他在三大洲举办了多场为饱受战火摧残的儿童募捐的音乐会。近几年,帕瓦罗蒂和他的朋友们用他们的年度音乐会收入资助用于在巴基斯坦的阿富汗难民儿童、在赞比亚的安哥拉难民以及伊拉克难民的教育和健康项目。



来源:联合国

三届世界重量级拳王穆罕默德·阿里积极投身于维护世界和平活动。他主张“修缮”,将全世界不同种族、不同信仰和不同年龄的人聚集到一起。多年来,阿里先生坚决主张帮助需要援助的人,以一个人道主义者的身份出现在发展中国家,支持救济,提出倡议并亲自将食品和药品送到医院、流离失所的儿童手中以及非洲和亚洲的孤儿院。



来源:联合国